

與賴慰玲戲假情「真」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀 攝記 彭子文)黎諾懿與賴慰玲近日在熱播劇《婚後事》中的大膽鴛鴦泡泡浴演出，成功引起觀眾注意，尤其是一向以好好先生見稱的諾懿，其大膽露股演出更成了網民熱話，在網上討論度高企。諾懿與賴慰玲戲假情「真」，諾懿笑言今年不擺視帝有天理！

黎諾懿笑言不擺視帝有天理！



◆諾懿稱遇上賴慰玲這個對手是他的福氣。



◆諾懿好男人形象屬圈中少有。



◆賴慰玲自爆愛上黎諾懿。

劇中諾懿飾演的風流但長情的甘誠鈞，對大學女同學兼好友Emma(陳自瑤)情有獨鍾，但同時又對女友Gina(賴慰玲)作出結婚承諾。二人日前接受香港文匯報專訪，諾懿指《婚》劇暫時是手頭上最後一套劇集，能遇上阿賴這個對手是他的福氣好開心，令他想拍更多劇：「因拍劇大家相處的三四個月，我哋除咗玩同食，又會度吓橋，係一個好開心的歷程，拍攝期間又正值Covid，因為我生日出去食，結果中咗，過程中大家好似經歷咗好多。」

有諾懿托底很安心

劇集貫穿幾位主角十年的關係，諾懿與阿賴的關係多番離合，阿賴的角色表面風光，但內心卻很孤獨，更是她從演以來喊得最多的角色。阿賴更大讚諾懿的演出好吸引，越來越有魅力。問到可有愛上對方？阿賴不假思索便答：「梗係有啦。」諾懿更大爆阿賴曾在訪問中落淚，阿賴解釋因回憶拍攝過程，好慶幸有諾懿這個對手，因她需要好信任對手，而諾懿一向給她「壞壞咗」的印象，直至一次傾談，才發現他是個暖男，「壞人」只是扮出來，而她在拍攝期間有很

多心靈上的需要及甩漏，都是諾懿幫她處理好，因而建立了好強的信任關係，就算拍攝肉帛相見的大膽親熱戲時，她也絲毫不感尷尬。戲雖然是假，但感情卻是真，問到阿賴劇集拍完後可有失落？她笑說：「咁又有，拍完就拍完。」

諾懿不要江山愛美人

今次挑戰花心男的諾懿，對於劇中角色已有女友還在外面尋歡，他說：「未結婚之前，有家庭有負擔，有道咗咁玩，咪玩囉，但有咗家庭就應專注家庭。」劇中他為了女人放棄了自己的事業，而現實中諾懿就好理智，不過他就為家人放棄吸煙飲酒。與太太李潔瑩結婚多年，諾懿雖然與不少靚女花旦合作，但從未傳出過桃色緋聞，好男人形象屬圈中少有。

阿賴認為緋聞好視乎當時釋放出來的能量，又笑指諾懿其實是「老襯底」，就算有人行埋去，他都會識揀，一定會揀幸福的生活。說到諾懿在劇中的大膽露股演出，由於太激最終被刪剪，演出得到網民激讚，並視為他的代表作，諾懿笑說：「今年我一定係視帝，如果唔『擺』係有天理！」

《中年2》決賽歌單曝光 譚輝智成「點擊王」

香港文匯報訊(記者 達里)《中年好聲音2》最後7強已經誕生並於明晚進行決賽爭奪總冠軍，決賽賽制跟第一季一樣將分成兩個回合進行，首回合7強選手將各自演出慢歌、快歌各一首，綜合專業評審評分及觀眾投票後，晉級選手第二回合將獻唱「自選必殺歌」爭奪冠、亞、季軍殊榮。決賽歌單也於昨日率先公布，慢歌有《別怕我傷心》、《蜚蜚》、《想說》、《心仍是冷》、《寂寞的男人》、《三天兩夜》和《但願人長久》，快歌則是《衝口而出》、《暴風女神 Lorelei》、《玩火》、《屈到病》、《愛是懷疑》、《冬天裏的一把火》和《眉飛色舞》。而正進行的「觀眾最愛好聲音大獎」網絡投票，截至21日頭三甲走勢暫時分別是譚輝智、古卓文和黃劍文。

《中年好聲音2》在社交平台的播放量成績不俗，累計已有5,969萬點擊，「點擊王」頭三甲分別是譚輝智、安雅希和古卓文。而譚輝智個人單曲及合唱歌曲總觀看次數突破485萬次，其中《歸來吧》有75萬觀看次數，該曲更是所有參賽者單曲之冠，堪稱「中2點擊王」。被封為「大魔王」的安雅希是點擊王第二位，其個人單曲及合唱歌曲總觀看次數逾460萬，她有3首歌分別有超過60萬觀看次數，包括74.2萬的《給自己的歌》、73.8萬的《如願》(與支譽儀合唱)和67.3萬的《今生今世》。第三位的古卓文個人單曲及合唱歌曲總觀看次數逾323萬，當中《盼望的緣分》有46萬觀看次數，愈唱愈



◆《中年2》最後7強明晚將進行決賽爭奪總冠軍。

強的卓文之前與「恩師」谷姬嫩合唱《Bad Boy》，更獲得95分平了最高紀錄。黃劍文與陳俞霏近期表現也有大幅提升，顏米羔參賽以來表現最為穩定，慢歌、快歌皆有水準，而來自馬來西亞的沈宗賢出名是重炮手，正所謂不是猛龍不過江，未知宗賢在決賽夜能否帶給大家驚喜。



◆陳家樂獲周家怡(左)與李靖筠讚達標好老公。

獲周家怡李靖筠認證好老公

香港文匯報訊(記者 達里)由周家怡、李靖筠(Gladys)做主持介紹觀節目的《恨駕女團》請來陳家樂做嘉賓，節目組更借來價值200多萬元的敞篷跑車作拍攝之用。

周家怡與家樂主演的電影《出租家人》正在上映，提到拍攝趣事時，家樂表示有幾場戲令他十分感動，說：「其中一場我要扮志偉哥個仔打電話給他，當下我自己是好心痛、好心酸，未開機之前自己好似已經喊了一次。我們經常都會講善意的謊言，都是不想父母擔心，寧願講大話呢他們，讓他們過得舒服些。」周家怡被指在首映夜已哭出來，她說：「其實許靖韻和艾妮都有喊。我覺得是一個提醒，細個不會覺得人生有期限，不會想到見得一面得一面。」

即將做人父的家樂，被家怡及Gladys暗地做了一個「好老公check list」出來，來測試家樂是否一個好老公。Gladys大讚家樂是位好老公，見他平時都以老婆為優先，覺得他們是模範夫妻。家怡問到家樂會否下廚？家樂表示沒問題，早前更煮了一道蒜蓉粉絲開邊蒸蝦。之後家怡又問如果自己沒有做錯事，但老婆很懶，家樂會否先認錯？家樂笑道：「以前不會但現在會，太太有孕後的情緒可能會容易觸動，我就更加要遷就。」

隨後三人又談到BB取名，家樂直言已有想法，更大讚自己改得好，名字男女都適用叫「陳徹」。家怡即說：「等陣先，我真的勸你不好，『陳設』是用來擺的。」不過，家樂未有理會，繼續說：「英文名我都想好，叫Deco。」家怡笑問是否想小朋友將來做設計師，Gladys又追問陳太是否批准，家樂說：「太太未批的，但我喜歡兩個字的名字，很有型。」

拍MV險拉傷雲浩影 陳毅燊提女友即臉紅

香港文匯報訊(記者 達里)陳毅燊(ANSONBEAN)最近推出的新歌《IMPATIENT》，希望大家藉着歌曲意思放下不必要的規則和包袱，他早前更重返母校聖士提反書院拍攝MV，並邀得雲浩影(Cloud)擔任女主角。當被問到為何不邀請女友張天穎(Jaime)參演時，ANSONBEAN頓時害羞面紅，非常搞笑。

ANSONBEAN說：「我找Cloud做女主角是因為我要一個靚、有仙氣的女仔，所以她是Perfect的。」Cloud就反問道：「為什麼不找女朋友？」ANSONBEAN不懂反應呆了數秒，Cloud追問是否要低調，他即面紅紅害羞地笑說：「低調，係囉，低調。」



◆陳毅燊邀得雲浩影擔任新歌MV女主角。

另外一幕ANSONBEAN要在後樓梯一手拉走Cloud，但因力度太大令對方撞落防火門，Cloud嚇得大叫並差點整個人飛出去。工作人員再三提醒ANSONBEAN要溫柔一點，Cloud說：「他好似圓形中心，我就好似拋物線

古仔反客為主惡搞曾達恩 丁彥均再現拜神舞勁爆笑

香港文匯報訊 古天樂(古仔)以嘉賓身份亮相的多媒體頻道BBO節目《尋泰記》前晚(21日)上架第二集。上集接受挑戰的古仔在今集反客為主，用電話「出口術」搖控混血肥仔(曾達恩)和丁丁(丁彥均)兩位主持，在曼谷唐人街接受多項與街頭小食有關的爆笑挑戰。

嫌用手不夠過癮，叫丁丁直接用口餵混血肥仔：「我已經幫你搞掂離婚證書喇嘢喇！」而兩人最後使用「借位大法」化險為夷，引得古仔哈哈笑。

不過，一心開個玩笑的古仔轉個頭便「放過」混血肥仔和丁丁，並宣布兩人挑戰失敗直接接受懲罰，混血肥仔要食完魚鱈羹，丁丁則要當街唱歌跳舞。最搞笑的是，丁丁唱歌期間竟然跳起《今期流行》拜神舞，混血肥仔更不理古仔要求「你唔會in番啲畫面落去嘛」，將古仔當年跳舞片段剪輯其中，非常爆笑。

◆古仔叫丁丁和混血肥仔拎沙鍋入金舖。



◆丁丁在古仔面前跳《今期流行》拜神舞。

